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Podgorica, 11. oktobar, 2007. 
 

INSTITUCIJE SISTEMA U SLUŽBI PARTIJE  I POJEDINACA 
 

Centar za građansko obrazovanje (CGO) izražava zabrinutost zbog ponovnih 

napada Uprave policije na aktivistu NVO sektora i člana Savjeta za građansku 

kontrolu rada policije, Aleksandra Sašu Zekovića.  
 

CGO podsjeća javnost da je Zeković nakon ukazivanja da u jednoj javnoj instituciji, 

Policijskoj akademiji, stoji portret Mila Đukanovića, predsjednika Demokratske 

partije socijalista (DPS) umjesto argumentovanog objašnjenja od strane Uprave 

policije i drugih nadležnih organa dobio niz uvreda koje se tiču njegovog rada. 
 

U Crnoj Gori se umjesto stvaranja prostora za slobodnu i kritičku misao ustalio 
ritual obezvrijeđivanja, a izricanje sudova počinje ličiti na prijetnje i neopozive 
presude. Ovo je posebno opasno kada dolazi od onih koji bi trebalo da budu u 
službi građana, a ne bilo koje političke partije, bez obzira na njihova intimna 

opredjeljenja. 
 

Zeković je bio i tokom februara ove godine predmet besprizornih napada Uprave 

policije i njenog direktora, da bi tokom aprila i maja uslijedilo njegovo praćenje, 

prisluškivanje, pokušaji ucjenjivanja i prijetnje smrću. U tom kontekstu u javnosti 

su pominjani kao izvšioci nekih od ovih krivičnih djela ljudi bliski Veljoviću, a on 

nije uspio ni do danas da riješi kako je to sam nazvao ovaj „smiješno lak slučaj“.  
 

CGO pita da li je i ovo najava nekih drugih pritisaka koje se Zekoviću 
spremaju zbog njegovog javnog angažmana, jer su prve neprijatnosti već 
počele.  
 

CGO ukazuje da se u Crnoj Gori ne može ozbiljno govoriti o depolitizaciji 
državne uprave dok god prostorije državnih institucija krase slike jednog 
partijskog lidera, i pri tom po formalno-pravnoj poziciji samo jednog od 81 

poslanika Ustavotvorne Skupštine. Ukoliko je to pozicija koja obezbjeđuje mjesto 

na zidovima naših institucija, onda CGO poziva iste institucije da postave 

fotografije svih poslanika i tako ih stave u ravnopravan položaj.  
 

Slike predsjednika DPS-a, Mila Đukanovića, na portirnicama naših ključnih 

ministarstava, kabinetima visokih državnih službenika, prostorijama koje koriste 

službenici policije, ali i drugim javnim ustanovama kao što su bolnice, škole i sl. 

zapravo predstavlju pojavni oblik jednog opasnog stanja u kojem nema razlike 
između jedne partije i državnog aparata. 
 

Daliborka Uljarević,  

Izvršna direktorka 


